. EXAMEN
NUMEROS REALES. RADICALES Y LOGARITMOS

1. Halla para qué valores de x se cumplen las siguientes relaciones, exprésalos en
los casos en que sea posible como intervalos o unién de los mismos:

a)|x-2|=5 b) |x+4'=% A)x-3>2 (1,5 puntos)
-1 5 ‘

2. Expresa el entorno E (7 ) 5) como un intervalo y represéntalo graficamente:

(0,5 puntos)

3. Calcula, simplificando al maximo las siguientes expresiones con radicales y
expresando en forma de una tnica raiz.

a) 24/1254° -3a,[245a + a80a - 45004
. 5 3 . 2 .
(a ‘/a_)2 3\'7“ Ya - (1,75 puntos)
Wa)

4. Expresa en forma de una Unica potencia:

({‘/%/_Z\/Z_ﬁ) " (&‘/5)5 = (0,75 puntos)

b)

5. Racionaliza, efectua y simplifica el resultado:

a) B b) V7 = c) \/g+ﬁ—\/a"ﬁ+ 6 _
Y27 3W2-27 J6 -2 Jo+2 53

(2 puntos)
6. Halla el valor de la siguiente expresion aplicando previamente la definicion de
logaritmo en cada sumando:

1 5
logs a1 logs 2 + logs % =
(0,75 puntos)
7. Sabiendo que log A=1,23 y log B=0,15, calcula el valor de la siguiente
expresion, aplicando las propiedades de los logaritmos:

(0,001 : A3)
log| ——] =

v10B
(1 punto)
8. Aplica las propiedades de los logaritmos para hallar el valor de C:
logC =1+ 2log6 —log3
(0,75 puntos)

9. Calcula el valor de x en cada caso:  (redondea el resultado a milésimas)

a)log, % = b)log x = —% c) 3> =225 d)log,265=x (1 punto)
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